

# 走访入户送温暖 扶贫助困迎新春

为了进一步关注、关心、关爱困难群众冬季生产生活,近日,在春节即将来临之际,荥阳市民政局、荥阳慈善总会开展了春节慈善送温暖系列活动,送上慰问物资、慰问金及新年祝福。荥阳时报 朱培远 通讯员 王佳 冯彦斌 文/图



## 慈善村村行 温暖再出发

1月12日,荥阳市民政局、荥阳慈善总会在高村乡史坊村联合开展“慈善村村行”暨“驻村济贫困、春节送温暖”慈善济困活动,现场为50名困难群众发放羽绒被、食用油、石磨面、爱心围巾等

慰问物资及慰问金,并送上新年的祝福。

本次活动慰问的50名困难群众均是史坊村低保户、特困户、重残户及因其他原因造成家庭困难的人员。刚刚领到慰问物资和慰

问金的张女士高兴地说:“村里和政府,还有慈善总会对我们太照顾了。家里现在有困难,还有这么多人来帮助我们,相信一定会渡过难关,继续过上红红火火的好日子。”

## 爱心红包 相伴成长

1月15日,荥阳市民政局、荥阳慈善总会启动“爱心红包、相伴成长”暨2021年孤儿与事实无人抚养儿童冬季巡访工作。

在王村镇留村,荥阳市民政局、荥阳慈善总会工作人员联合该镇儿童督导员以及村里的儿童主任前往辖区内6名孤儿和事实无人抚养儿

童家中进行走访,全面了解生活、医疗、教育、心理等现状,并为每名孤儿和事实无人抚养儿童送去2000元的“爱心红包”和学习用品。

## 慰问抗战老兵 向英雄致敬

1月12日,荥阳慈善总会联合河南万业集团共同开展2021年慈善冬季送温暖活动——“向英雄致敬”关爱抗战老兵慰问活动。

在荥阳慈善总会会长付冬菊带领下,分成3组前往乔楼镇、王村镇、广武镇看望慰问该市抗战老兵,并为老人们送去3000元慰

问金和羽绒被、油等爱心物资。

在乔楼镇付河村93岁抗战老兵马金池家里,老人表示,这么多年,慈善总会每年都会来看望他几次,看到慈善总会的工作人员再次来到家里慰问,老人非常感动,不停地表达着感激之情。付冬菊向他的家人仔细询问了老人的身体状

况和生活情况,并祝老人早日康复。

据了解,荥阳慈善总会“向英雄致敬”关爱抗战老兵救助项目已经连续开展8年,在每年的春节、端午节、重阳节等节日里,荥阳慈善总会联系爱心企业、招募爱心志愿者一同看望慰问全市的抗战老兵,用慈善行动传承老兵精神。

# 乘客大意丢失证件和3000元现金 公交人接力物归原主

本报讯“谢谢你们,真是太感谢了,遇到这么好的一名司机师傅。包里不仅有现金,还有身份证、银行卡和医保卡等证件,要是找不到了补办就费事了,请代我向朱卫峰师傅表示衷心的感谢!同时,也为荥阳公交公司的管理和服点赞。”1月13日一大早,失主王女士在公交公司办公室领回了遗失的手包,感激之情溢于言表。

王女士的老家是荥阳市刘河镇陈家岗村的,平时在郑州孩子家帮忙带孙子。1月11日,她回荥阳办事,之后乘坐荥阳7路公交车转郑州11路公交车回郑州,由于年关将至,她在手包里面放了近3000

元现金准备过年用。当时下车匆忙,忘记拿随身携带的手包。下车不久,她就发现手包遗失,吓得一身冷汗。“现金、身份证、医保卡、银行卡、钥匙全部都在包里,我当时真是不知道怎么办才好。”她当时也尝试过打电话寻找,但由于太紧张,一直拨错了电话,寻找未果。后来,在临近傍晚接到陈家岗村委会主任的电话后,王女士一颗悬着的心终于落了下來。

据7路公交车长朱卫峰回忆,当天驾驶公交车行驶至终点站打扫卫生时,发现了乘客落在座位上的红色手包,第一时间交给了路调员。在当众打开手包发现有大量现金以及各种证件后,路调

员及时拍照上报工作群,寻找失主。直到下午下班,也没有失主认领。路队长根据失主身份证上的信息,就继续尝试在工作群中寻找和失主同村的人,最后经过公司城乡线路公交车长等多个人确认,终于联系到了失主王女士所在村的村委会主任,并通知失主本人到公交公司认领失物。最终,失物“完璧归赵”。

13日早上,王女士又专门让家人送来了一封亲手写的感谢信和小礼品,感谢7路公交车长朱卫峰以及路队长、路调员等工作人员的热心帮助。荥阳时报 邓浩浩 通讯员 孟庆彬

## “开门一件事”办到群众心坎上

本报讯 1月8日上午9时,室外零下4摄氏度,滴水成冰,荥阳市京城路街道繁荣街社区党群服务中心多功能室内却温暖如春,辖区居民正在聚精会神聆听健康专家讲解健康知识和疫情防控常识。

这是繁荣街社区党群服务中心组织开展的“开门一件事”活动的现场。来自郑州瑞祥医院内科、外科医生和志愿者一起冒着严寒,免费为辖区居民进行测血糖、测血压、耳鼻喉、口腔保健和健康检查。

“为强化基层党组织建设,我们京城路街道不断完善社区‘一有七中心’,选好村、社区党支部带头人,办好‘开门的一件实事’,把党的温暖送到居民的心坎上。”京城路街道党工委书记张建东说。

为把“开门一件事”办

好,京城路街道着力选好村、社区党支部带头人。严把选人关、审计关、程序关,8个村、13个社区共选出73名新一届党组织委员,35岁以下人员17人,平均年龄42.3岁;大专及以上学历47人,与上届相比,平均年龄下降了4.8岁,实现年龄学历一高一低(年龄降低、学历升高)。

像繁荣街社区一样,京城路街道百合路社区、大海寺路社区、腾飞街社区、汜河路社区等其他社区也纷纷加入“开门的一件实事”队伍。组织清洁家园齐动手、党员志愿者送温暖等各类活动,为需要的群众送去了党的温暖,传递志愿者服务的正能量,用心打造和谐社区,助力创建和美荥阳。

荥阳时报 王利雅 通讯员 蒋士勋 冯明献 马佳丽

## 荥阳市交通运输综合行政执法大队 加强货运企业源头管理 确保安全隐患清零

本报讯 为督促预拌混凝土生产企业做好混凝土运输车辆的道路交通安全管理工作,有效防范和坚决遏制超限超载运输及重大交通安全事故,保障人民群众生命财产安全,1月13日,荥阳市交通运输综合行政执法大队结合荥阳市道路交通安全“百日攻坚”行动对辖区7家货运源头企业(其中6家为混凝土搅拌企业)进行了约谈。

参加约谈的7家货运源头企业均属车辆比较集中,且货物输出量较大的企业。为强化企业源头治超主体责任,会议共同学习了《河南省治理货物运输车辆超限超载条例》,传达了荥阳市道路交通安全“百日攻坚”行动相关文件及会议精神,针对2021年源头治超工作开展了意见交流,就企业对执法工作的满意度进行了问卷调查。

会议要求各货运源头企业,一是要切实履行源头企业在超限超载治理中的主体责任,层层把关,压实压紧;二是要严格按照相关法律法规做好内部车辆的日常检查和管理,做到依法装载,依法运

输;三是要在企业内部会议上对源头治超工作及“一超四罚”相关法律法规进行传达,形成“治超责任意识”的全员覆盖;四是要针对企业在源头治超方面存在的管理漏洞进行排查,并对相关内部制度进行完善,同时抓好装载过程的监督监管,确保出厂车辆依法装载、合法经营。

会后,执法人员带领企业负责人参观了荥阳市科技治超信息中心,使企业负责人从更加直观的角度了解了科技治超体系,鼓励企业负责人要用好科技手段共同维护良好的货运环境。参会企业负责人纷纷表示,下一步,将积极配合执法工作,对企业内部车辆进行全面摸排,对存在安全隐患和多次违法车辆采取相应措施,督促尽快依法履行违法处理义务。同时,将以全市道路交通安全“百日攻坚”行动为契机,从源头遏制超限超载车辆出厂,为维护道路交通安全履行应尽义务。

记者 姚辉常 通讯员 袁建勋 张新伟 张艳艳